国网河北电力加快产融协同发展

提高供应商履约能力和风控水平

本报讯(通讯员王思)6月 7日,在国网河北省电力有限 公司供应商服务中心努力下, 受原材料价格上涨,资金周转 紧张的保定京阳立津电缆厂 仅用3天时间,就顺利拿到 603万元融资,有效缓解了融 资难问题。

结合"学党史、担使命、办

无极走访服务小微企业

规范农村用电环境,保证辖区农

村小型加工户安全用电,无极县

供电公司组织开展农村小型加

工户安全用电专项检查工作。

安排辖区供电所共产党员服务

队主动上门,帮助加工户排查生

产中存在的用电隐患,发现不符 合规范的线路和电器设备,按照 低压电气装置规程内容,明确时

限要求,彻底消除加工生产的安

全用电"病症",全力保障家庭小

围场电网改造惠民生

仕勇)今年年初,围场满族蒙古 族自治县提出了教育设施建设、

城南新区基础设施建设、集中供

热扩容、农村电网扩容、棚户区

本报讯(通讯员刘春学 于

作坊经营户用电无忧。

本报讯(通讯员马元凯)为

实事、惠民生"主题党日活动, 国网河北电力供应商服务中心 按照国家电网公司产融协同发 展战略布局,为全面提高供应 商履约能力和风险防控水平, 充分利用各自优势资源,开展 "产融协同赢未来"活动,为供 应商"解难题""办实事""控风 险"。国网河北电力供应商服

务中心开展线上供应商接待日 活动,向供应商介绍"电e金 服"相关金融产品;成立共产党 员服务小分队,实地走访供应 商20家次,累计搜集供应商生 产能力、物资服务诉求48条; 对有资金需求的供应商,及时 制定"电e金服"推广方案,明 确在融通资金、保险保障、资产

管理等方面的服务保障。

据悉,今年以来,国网河 北电力供应商服务中心全面 落实优化营商环境的工作部 署,推出了服务供应商、助推 企业复工复产一系列举措,明 确了供应商远程在线投标、投 标保证金收取核对及清退全 流程电子化、加快推进供应商

服务智慧大厅规划与建设等 八项措施。同时与国网金融 产业单位深入合作,全面应用 投标保证保险、履约保证金保 险,减少投标人资金占用;开 发网上大厅供应商融资确权 管控模块,实现供应商融资 "云确权",服务供应商融资需 求,杜绝资金风险。

秦皇岛 加强动员部署保障暑期供电

本报讯(通讯员王胜利)"不 忘初心、牢记使命,忠诚履责、担 当有为,严守纪律、保守秘密,快 速响应、全力以赴,圆满完成保 电任务!"6月15日,在铿锵有力 的誓言中,秦皇岛供电公司举行

庆祝建党100周年暨迎峰度夏 保电动员誓师大会。

秦皇岛供电公司号召全 体干部员工继续保持和发扬 优良传统,拿出百折不挠的精 神、埋头苦干的作风、攻坚克 难的勇气,统一思想,凝聚力 量,坚定信心,全身心投入到 迎峰度夏保电工作中,将保电 中可能出现的问题和困难考 虑再深入一些,准备再充分一 些,确保电网安全、设备稳定、 用户满意。在誓师大会上, 该公司领导与暑期保电突击 队员集体宣誓,并在誓师墙 上集体签字,庄严承诺,精益 求精做好迎峰度夏各项保电 工作,确保万无一失。

唐山钢铁之鹅



在"碳达峰、碳中和"目标下, 唐山供电 公司充分发挥唐山"钢铁之魂"共产党员服 务队挺直钢铁脊梁作用,为群众做实事、做 好事,大力助推绿色发展。

为进一步做好光伏电站的申报及服务 工作,该公司优化网上报装流程,先后出动 3000余名共产党员服务队队员,不定时地 进行入户排查、处理安全隐患,为老百姓的 安全用电保驾护航。

周宇翔 谌松 张海荣 摄

"无人机巡视"助力夏粮丰收

月10日,在武强县东孙庄镇 的麦田里,武强县供电公司孙 庄供电所的线路人员正在用 无人机对麦田防火进行检查, 有效保证农民夏粮丰收。 武强县供电公司认真落

极探求新的工作思路,在辖 区内开展麦田内线路设备无 人机巡视防火工作,对麦收 期间的电网设备运行状态进 行多角度、全方位巡视,及时 发现并处理电网设备存在的

本报讯(通讯员王海滨)6 实"实精新特"工作理念,积 火灾安全隐患,确保麦收期 行状况,提升了巡视的时效 间设备稳定运行状况。

无人机的远距离、多角 度巡视,有效克服了麦田内 巡视的地域困难,进一步扩 大了巡视的范围。工作人员 可以全方位掌握线路设备运

性、有效性,减轻了一线人员 的劳动强度和工作压力,同 时,也有效提高了巡视效果, 便于工作人员及时发现设备 隐患,为杜绝麦收期间的火 灾事故提供了有力保障。

徐水 护航麦收用电安全

本报讯(通讯员史超)为 确保广大农民在麦收过程中 用上安全电、放心电,避免电 力设施受到外力破坏,徐水 供电公司积极组织各供电所 开展"三夏"保供电工作,全 力服务"三夏"麦收农业生 产,确保农民用电无忧。

该公司组织各供电所分 别成立保供电小组,深入管 辖台区开展供电隐患排查, 对农村供电设备进行专项检 修,特别是对涉及麦收收线 路和用电设施进行重点检查 和维护。对用电设备、供电 线路和漏电保护器是否存在

安全隐患,对临时挂线进行 清理和检查,对麦收农机具 也进行了检查和查看,摸排 临时用电需求,对发现的隐 患及时消缺,并结合各村用 电实际情况,积极对辖区内 的低压台区负荷进行合理调 整,提高线路与设备的供电

可靠性和供电质量。同时, 要求调度、运维等专业部门 和各供电所强化值班工作, 预测好涉及"三夏"用电的供 电线路负荷,妥善安排电网 运行方式,最大程度保证农 业用电,助力夏粮颗粒归仓, 确保夏种不误农时。

武安 零距离服务"三夏"用电

本报讯(通讯员陈四海) 为确保"三夏"期间安全可靠 供电,武安市供电公司紧密 结合党史学习教育,把护航 "三夏"作为服务群众办实 事、解难题的具体举措,提前 制定"三夏"保电应急预案,

全面提升服务质效,组织23 支党员服务小分队,深入田 间、麦场对用电线路和配电 设备进行安全隐患排查整 治,发现隐患及时处理,现场 帮助农户解决用电问题。

在电杆上张贴警示标

语和防撞条,拉线上安装防 护套,以防收割机碰撞电杆 挂断拉线,做到防患于未 然。加大宣传力度,对农户 和农机手进行安全宣传,杜 绝隐患事故的发生。同时 在各基层供电营业厅开辟

绿色通道,简化业扩流程, 为农户提供便捷服务。截 至目前,该公司已发放安全 用电宣传资料8000余份, 排除各类安全隐患 20 余 处,为广大群众三夏安全用 电打下了坚实基础。

高阳 做好"三夏"电管家

本报讯(通讯员苑云辉) 国网高阳县供电公司提前部 署,对麦田防火、电力设施保 护工作制定具体措施,组织 台区经理、线路责任人,走向 田间地头,实施"三夏"动态 保电,提升收割效率,助力提

麦田火灾。麦收季天气干燥、 气温高,高低压线路断线、发 热等隐患都存在引发大面积 麦田火灾的隐患。该公司开 展集中巡视、测温活动,对农 段开展"拉网式"排查。完善田 间电杆防撞标识和拉线护套, 防范收割机作业过程中的外破 事件。麦收期每日开展田间动 态巡护工作,重点对收割机作 业现场进行电力设施保护宣 备麦收期间可靠运行。

大城开展安全用电宣传活动

本报讯(通讯员何敏)6月16日,大城县供电公司参加了"安 全生产宣传咨询日"活动。该公司调选4名业务骨干参加,他们 熟知电力安全知识及相关业务知识,为广大市民提供专业的现 场咨询;准备了丰富的宣传资料,对不同人群开展安全用电指 导;制作安全用电宣传标语,利用集中宣传优势悬挂于县城繁华 路段。此次活动,共计发放各类安全用电宣传资料3000余份, 接受市民现场咨询26人次。

灵寿推动乡村电气化建设

本报讯(通讯员李花 高顿)近年来, 灵寿县把旅游产业作为 推动高质量发展的重要支撑,为助力乡村旅游发展,做好服务乡 村振兴的"先行官", 灵寿县供电公司紧密对接乡村旅游产业发 展,推动乡村电气化建设,常态化开展"党建+服务"活动,为乡村 振兴赋能。据统计,5年间,该公司累计完成投资4亿多元,加快 实施新一轮农村电网改造升级,持续提升农村电网供电能力和 供电质量,农村户均容量提升至2.85千伏安,为乡村振兴注入了 强劲的电力新动能。

博野扎实开展党史学习教育

本报讯(通讯员刘静 湛淑娜)近日,为继承和发扬革命优良 传统,加强爱国主义教育,引导党员干部知史爱党,知史爱国,博 野供电公司纪委组织党员干部赴革命老区阜平县晋察冀边区革 命纪念馆进行红色教育,接受精神洗礼,扎实推进党史学习教 育。沿着晋察冀边区革命纪念馆呈现的历史脉络和时间顺序, 全体党员干部参观了一幅幅珍贵的照片、一件件先烈的遗物,深 刻感受当时艰苦卓绝的工作和生活场景,大家被当年的红色故 事深深震撼。此次活动使全体党员深受触动和鼓舞,大家纷纷 表示,一定要继承老一辈革命先烈遗志,弘扬老一辈革命传统, 倍加珍惜无数先烈抛头颅洒热血换来的幸福生活,时刻铭记党 的历史,秉承红色精神,以实际行动践行初心使命,为公司发展 作出新的更大贡献。

涿州提升安全用电管理水平

本报讯(通讯员谭青磊)为进一步深化提高安全用电管理水 平,确保用户迎峰度夏期间安全可靠用电,近日,涿州供电公司组 织各专业人员对辖区工业园区重点企业开展了一次全方位的专 项安全用电检查,本次专项检查本着"为群众办实事"原则,拓展服 务范围,切实提升服务客户水平,真正做到为客户排忧解难。检 查过程中深入了解企业近期生产运行和电力供应情况,同时协助 客户对其用电设备及线路进行了全面安全用电检查,对存在的安 全隐患及时协助其整改,并指导客户合理安排生产轮次,优化用 电模式,将节能降耗增效落到实处。通过此次活动的开展,及时 消除了客户用电安全隐患,增强了客户安全用电意识,同时大大 提高了客户对供电企业优质服务的认知度和满意度。

广平凌晨消缺除隐患

本报讯(通讯员施振宇 冯俊雨)"一组负责1号分支隔离开 关、台区跌落保险和过路段导线更换;二组负责2号隔离开关、过 路段导线更换……""线路已停电,各小组检查施工工器具、做好 安全措施和人员监护,开始登杆作业。"6月11日凌晨1点,广平 县供电公司线路凌晨集中消缺中工作负责人正在召开班前会, 安排各小组工作任务。为做好迎峰度夏保供电,该公司提前开 展线路缺陷、隐患治理工作。为保障广大客户白天正常用电,该 公司在凌晨组织开展消缺,在不影响客户生产生活的情况下,做 好线路的维护工作。5月15日开始,组织各供电所对63条线路 开展综合巡检、夜巡和红外测温,主动关注电网负荷变化情况, 确保电网稳定运行,为广大客户清爽度夏保驾护航。

国网河北营销中心智能办电提升客户体验

本报讯(通讯员蒋吉元 苏欣)"现在的'办电e助手'真好用, 不仅可以像微信一样与客户经理和施工单位开启群聊,还可以 像滴滴一样直接电话联系到专属客户经理,有问题我们也不用 跑供电所了!"6月7日,沧州献县广书家庭农场李经理跟当地供 电营业厅工作人员说。今年以来,国网河北营销中心持续优化 "办电e助手"功能,做好产品迭代升级和服务功能完善。"办电e 助手"二期功能包含"办电e助手"首页人口、合同签章、关键环节 引导、留痕等9个功能模块。对内为大客户经理提供业务办理的 全环节跟踪和工单处理服务,提升内部沟通效率和工作效率;对 外通过全面开放办电过程多方互动,为客户经理、客户与设计施 工单位间提供了一对一、一对多的即时互动服务,切实支撑"一 次都不跑,最多跑一次"的服务承诺。



6月11日,文安县供电公司进驻居民小区,开展"访千楼 万家 创文明城市"志愿服务活动,宣传最新电力政策,推广 "网上国网"线上办电,解答群众用电疑问。 周旭 摄

改造等15项民生实事项目,围场 供电公司加快电网改造升级步 伐,在保证民生工程百分之百的 优质接入率并及时投入运行的 基础上,组织实施好本年度各项 农网改造工程。为重点民生实 事项目的新建、增容、改造等电 力工程项目,开通绿色通道,简 化办电手续。截至目前,该公司 为15项民生工程改造高、低压线 路3处,架设线路2600米,敷设 电缆658米,安装配变3台,确保 民生实事项目顺利实施。 内丘"巡诊把脉"提升质效

本报讯(通讯员张金 李倩) 为保障麦收期间供电线路、设备 安全运行,内丘县供电公司提前 组织工作人员在用电高峰期间对 线路的电缆头、线压、压接管、绝 缘子等输电设备开展夜间测温巡 视,重点检查架空线路之间的T 接点,对负荷较大的线路增加夜 间测温次数和平均测温频率,弥 补白天巡视的不足,对测温数据 进行详细记录,对数据加强分析, 进行横向和纵向比较,为后续缺 陷治理提供有力支撑。同时,该 公司将针对电网运行特点,加强 红外检测故障诊断力度,准确把 握设备的"健康"运行状况,及时 查找运行隐患并及时消除,确保 麦收期间电网安全运行。截至目 前,测温巡视共计523基杆塔,发 现并处理过热连接点4处。

清河提升电网保障能力

本报讯(通讯员吴保强 张 勋)6月16日,清河县110千伏 挥公变电站内的两台主变压器 顺利启动,标志着清河县境内 第八座110千伏变电站成功建 成正式投运,进一步提升了电 网供电保障能力和可靠性。该 站项目总投资6141万元,主变 区、设备区等区域分类明确。 变电站内配置了自动化装置和 在线监测装置,大大提升了设 备自监测、故障切除的能力,有 力保障了供电可靠性。该变电 站投运后,可以有效缓解清河 县官屯110千伏变电站和闽江 110千伏变电站供电压力,与其 他7座110千伏变电站形成"东 西呼应"的坚强电网支撑,为驱 动清河县经济社会发展配置 "双重引擎",也将进一步增强 清河与其他220千伏变电站联 络能力,同时带动35千伏配电 网络协调发展,建成结构合理、 技术先进、灵活可靠、经济高效 的现代配电网。

防范电力设施隐患引发

业配变、农业分支线路分责任 传。同时了解农业生产各类用 电需求,做好优质服务工作。 对低压台区负荷进行排队,对 负荷增长较快乡村提前安排, 采用低压台区负荷调整,更换 大容量配变及时调整,保证设